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Lesasb padoThi: O3HAKOMUTHCS ¢ GPU3NUECKUMU CBOMCTBAMU PaOOThI OUITOJIIPHOTO TPAH3UCTOPA, UCCIIEI0BATh
XapaKTepUCTUKH U TTapaMeTphl TPAaH3UCTOPA B CXEME BKIIFOUCHHS C OOIIUMAIMHUTTEPOM U U3YUHUTh BIUSIHUE
TEMIIEPATYPHI OKPY’KAOIIEH CPebl HA X0/ XapaKTEPUCTHK

Cxema J1a00paTOPHOH YCTAHOBKH A1 HccJenoBaHus TpaH3ucropa KT644A
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Herounuk
MAETOe ST - BLIXOJHOTO
i ::Sf);gﬁi:ﬂ HANPAKECHHA
0+5B 0+308B
BxoaHble XapaKTepUCTHKH:
1) Ilpu Ux»=0B
Io, 0 2 10 20 30 40 60 80 100

MKA
Uo6s, B 0 0,562 0,616 0,639 0,651 0,658 0,668 0,678 0,688

2) llpuUka=-5B

1o, 0 2 10 20 30 40 60 80 100
MKA
U6s, B 0,4 0,563 0,618 0,641 0,653 0,660 0,670 0,680 0,690




I'paduk cemeiicTBa BXOJAHBIX XapPAKTEPUCTUK NP KOMHATHOH TeMImeparype:

16, mucA

100

o0

B0

? U=, B
BbIXo1HbIE XapAKTEPUCTHKH:
1) Ilpu I6 =0 MxA
Uxo, B 1 2,5 5 7 10 15 20
Ik, MA mipu - - - - - - -
20°C
Ik, MA mipu - - - - - - -
70 °C
2) Ilpwm 16 = 30 MxA
Uxo, B 1 2,5 5 7 10 15 20
Ix, MA 1,443 1,470 1,542 1,56 1,59 1,71 1,714
npu 20°C
Ix, MA 1,8 1,9 2,1 2,2 2,4 2,5 2,55
npu 70°C
3) Ilpu I6 = 60 MKA
Uxa, B 1 2,5 5 7 10 15 20
Ik, MA 3,27 3,29 3,38 3,5 3,54 3,66 3,84
npu 20°C
Ix, MA 4,4 4,5 4,55 4,6 4,7 4,8 5
npu 70°C




4) Ilpu 16 = 90 MmxA

Uxkd 1 2,5 5 7 10 15

Ik, MA 5.01 5.15 523 5.34 5,55 5.7
npu 20°C

Ik, MA 6,8 6,9 7,05 7,18 7,35 7,7
npu 70°C

I'paduk ceMeiicTBa BBIXOJHBIX XapaKTePUCTUK NP KOMHATHOH TemMImeparype:

I, mA

38
3.6
34
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I'pa¢uk cemeiicTBa BBIXOAHBIX XapAKTEPUCTUK NMPHU NMOBbILIEHHOH TeMnepaType:

I, A
8.0

MocTpoeH Ha calfiTe yobery




Hpoxonnaﬂ U BXOHasA XapaKTCPUCTHKMU:

16, 0 2 10 20 30 40 60 80 100
MKA
Ik, MA 0 0,05 0,45 1,01 1,65 2,17 3,31 4,61 5,84
Uo6s, B 0 0,565 0,618 0,64 0,65 0,657 0,668 0,676 0,68
Omnpenenenne H-mnapamerpos:
U.,—U ; _
o= 532 o1l 20,668 0’65_8625000M
IEZ_IEI "UKC):const (60_40)*10
H123:H225:O,0001
Ry . _(3,5—1,56]*1073_
HZIS_f LU = 5
152 [El 6 K =const (60—30)*10
ey ; — -3
Hyomte=la |0 _[3,66-3,38107 ) o s
UK32_UK31 (JIE:const (15_5>
IMapameTtpsl T-00pa3Hoii SKBUBAJIEHTHOMN CXeMBI:
H H 1+H
gm0 2 65 _ggg,= 0 g o 05 L1guing gu10 == 1465 5 36,0,
1+H219 1+65 1+H219 1+65 H223 2,8'10
H 107" H 107"
ro=H, ,—[1+H 22 =500—(14+65)————=264,3 Omr ,=—2= =3,60m
5= o] 2‘3)H223 ( )2,8*10‘5 7 Hysy 2,8%107°
H
§=—29-65 _ 33024

I'paduk npoxoanoii xapakrepucruku npu Ukd =-5 B:



4.0

FRLAILY

. UES:E
JT_:I)DCT:;;;H Hilc:;rrrsi;tx—l:)u]:) 025 030 035 040 045 050 055 060 06 070 075 080

HapaMeTpLI Hii» Hix» Hyi» H.»s e Is Tk a u S
Pasmeprocts | Owm 10 - MKCM | Om | Om | MOMm - 10° | MA/B
Pacuérnbie 500 1 65 28 3,6 | 2643 | 236 | 098 9,8 130

_ Alk _Alk

 AU6 T
16, MKA 0 2 10 20 30 40 60 80 100
Ik, MA 0 0,05 0,45 1,01 1,65 2,17 3,2 4,2 5,15
U6o, B 0 0,565 | 0,618 0,64 0,65 0,657 | 0,668 | 0,676 0,68
B 0 25 45 50,5 55 54,25 | 40,32 35,6 32,2
S, MA/B 0 0,088 0,73 1,57 2,54 3,3 4,79 6,21 7,57




I'pa¢puk 3apucumoctu p = f(Ik):

60

40

Tec,
) >
0.0 0.5 10 15 20 25 30 3.3 4.0 4.3 50 55 6.0
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I'pa¢puk 3aBucumoctu S = f(U63):

p S
5.0

4.0

ERY

?
000 005 010 013 020 025 030 035 040 045 0¥ 035 060 065 070 075 0.8
MocTpoeH Ha caiTe yob.ru

BbiBoa: B X071€ paOOTHI 1 03HAKOMHUTHCS C GU3MUECKUMHU CBOMCTBAMH Pa0OTHl OMIOJIIPHOTO TPAH3UCTOPA,
UCCIIEIOBAIT XapaKTEPUCTUKH U ITapaMeTPhl TPAH3UCTOPA B CXeME BKITIOUCHUS C OOLIMM SYMHUTTEPOM, a TaK JKE H3YIHI
BJIMSIHAE TEMIIEPATyPhl OKPY KaIOIIeH Cpeibl, TEMIIEpaTypy B IEYH, Ha XOJ] XapaKTEPUCTHK.



